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Перевірка повинна бути проведена в короткі
терміни.

ТГ-канал Сирського

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський

наказав командувачам угруповань і командирам

корпусів до 20 травня перевірити організацію

логістичного забезпечення військових на передовій.

Про це повідомив Генеральний штаб ЗСУ. Також, як

зазначається, доручено вжити всіх заходів для

забезпечення засобами підвозу, евакуації,

наземними роботизованими комплексами та іншим

обладнанням.
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Скандал із харчуванням у 14-й бригаді

ВІДЕО ДНЯ

У мережі Threads з'явилася інформація про те, що в

14-й окремій механізованій бригаді ЗСУ

відбуваються перебої із забезпеченням

продовольством на окремих позиціях.

На тлі скандалу Генеральний штаб ЗСУ відсторонив

командира 14-ї окремої механізованої бригади з

посади. Також було звільнено з посади та

призначено з пониженням командира 10

армійського корпусу. 

Новопризначений командир 14-ї ОМБР полковник

Тарас Максімов поспілкувався з воїнами, у яких під

час перебування на захисній позиції склалася важка

ситуація із харчуванням. Він пообіцяв бійцям ротації.

Зокрема, новий команди поцікавився, який нині стан

справ у бійців із забезпеченням продовольством, і

чи отримали вони посилки.  

Бійці підтвердили, що отримали саме необхідне,

оскільки "продуктів тепер вистачає". 

Також Максімов запитав про їхній фізичний стан і

здоров’я, на що один з бійців відповів, що ще треба

трохи часу, щоб "відгодуватися".

Командир також пообіцяв зробити ротацію за

https://www.unian.ua/war/skandal-u-14-ombr-novopriznacheniy-komandir-pogovoriv-z-biycyami-13360398.html


Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

певних погодних умов. Він висловлює надію, що "все

наладиться".

Успішно пролетіли 12 км: воїни ЗСУ дроном

евакуювали з позиції кота та собаку (відео)

Скандал у 14-й ОМБр: новий командир

поспілкувався з бійцями та пообіцяв ротації

війна в Україні Олександр Сирський
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ОСТАННІ НОВИНИ 
17:31 Через скандал навколо 14 ОМБр
Сирський наказав перевірити логістику на

Війна в Україні . Кого призиватимуть з 1 травня . Наталія Мосейчук + .

Мобілізація з інвалідністю з травня 2026

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсії по інвалідності 3 групи .

Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Укрзалізниця .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років .
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Сирський наказав перевірити логістику на
передовій

17:31 Британія та Франція стануть
лідерами нового "європейського НАТО", –
колишній генсек

17:30 Просте правило збільшить редис
вдвічі: як правильно доглядати за овочем

17:30 Чим знаменитий район "Помірки" у
Харкові: чому про нього знають усі
городяни

17:28 США відсторонилися, а в Європи
нема чіткого плану: NYT про майбутнє
війни в Україні

17:25 Портативні консолі, актуальні у
2026 році: експерти обрали 5 найкращих
моделей

17:07 Найактивніший вулкан Європи не
схожий на жоден інший у світі: вчені
назвали причину

17:06 Китайські вчені розробляють
"космічного павука" для будівництва
конструкцій на орбіті

17:01 У Парижі знайшли скарб
легендарного короля: він зник майже пів
століття тому

17:00 Гороскоп на 26 квітня: Скорпіонам -
перетворення, Стрільцям - спілкування

Реклама
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Скільки коштує докупити стаж у 2026 році . Доплата за стаж у 2026 році .

Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 . Біткоіни-курс .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Тарифи на електроенергію .

Кому відмінять пенсії по інвалідності . Доплата до пенсії після 65 років .

Тарифи на газ . Як оскаржити неправильне нарахування пенсії .

Доплата до пенсії багатодітним матерям

Прогноз погоди . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень .

Магнітні бурі . Погода на місяць

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як знищити вошів та пероїдів у курей .

Як засолити сало в банці сухим способом .

Чим помити вікна, щоб були чистими до осені .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Як легко видалити сліди від скотчу з пластикових вікон .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді .

Навіщо перед смаженням риби лити на сковорідку лимонний сік .

Як і де краще зберігати мед вдома . Як довго можна зберігати відкритий майонез

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем .

Коли Юріїв день 2026

Lite . Рецепт . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія .

Мода . Свята . Магнітні бурі

Сад-город . Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Що садити у кінці квітня і травні . Коли садити картоплю у 2026 році .

Чим полити бур'яни вздовж паркану .

Простий спосіб прогнати гризунів з дому та ділянки .

Чим підгодувати смородину після цвітіння . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

На що звернути увагу при догляді за полуницею . Після чого саджати картоплю

Рецепти . Деруни без яєць

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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перетворення, Стрільцям - спілкування

16:59 В Україні вперше засудили
співробітника ТЦК за перешкоджання
роботі омбудсмена

16:59 Вісім речей, які досвідчена тревел-
експертка нізащо не зробить при
плануванні відпустки цього літа

16:28 Український гурт заявив про штраф
за допомогу ЗСУ: поліція забрала донати

16:24 Мелоні гостро розкритикувала ідею
запросити Путіна на саміт у Маямі

16:19 Бессент відповів, чи продовжать
США дозвіл на постачання і продаж нафти
з Ірану і Росії

16:10 Не тільки при 20%: коли насправді
потрібно вмикати режим
енергозбереження

16:05 Автобусом до Польщі: чи
варто ризикувати потрапити в 10-годинну
чергу на кордоні

15:56 "Могли би створити проблеми":
відомий тренер назвав двох серйозних
суперників для Усика

15:55 Найкращий iPhone і Samsung
порівняли в тесті на швидкість: хто працює
швидше (відео)

15:47 Ці знаки Зодіаку незабаром
зіткнуться з суворою реальністю

15:37 Світ опинився на межі нового
Чорнобиля, і в цьому винен не лише Путін,
- The Independent

15:34 Німеччина почала підготовку
кораблів до операції в Ормузькій протоці

15:29 Вчені "оживили" стародавню істоту
віком 24 тисячі років, яка змогла
розмножитися

15:27 Україну штормитиме з грозами та
градом, дістанеться й Києву (карта)

15:26 Китай зламує холодильники та
роутери для масштабного шпигунства, -
ЗМІ

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/society/novini-ukrajini-vpershe-zasudili-spivrobitnika-tck-za-pereshkodzhannya-roboti-ombudsmena-13361733.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/vidpustka-2026-8-poshirenih-pomilok-yakih-varto-unikati-pid-chas-bronyuvannya-podorozhi-13361724.html
https://www.unian.ua/lite/music/1914-gurt-oshtrafuvali-v-italiji-cherez-donati-dlya-zsu-13361691.html
https://www.unian.ua/world/samit-g20-prem-yer-ministr-italiji-rozkritikuvala-mozhlive-zaproshennya-putina-13361697.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiyska-nafta-ssha-ne-prodovzhuvatimut-poslablennya-shchodo-nafti-iranu-ta-rosiji-13361685.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chomu-rezhim-energozberezhennya-varto-vmikati-chastishe-nizh-vi-dumayete-13361451.html
https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/chergi-na-kordoni-z-polshcheyu-chi-varto-jihati-avtobusom-cherez-polshchu-13361676.html
https://sport.unian.ua/boxing/oleksandr-usik-trener-nazvav-dvoh-nebezpechnih-supernikiv-dlya-ukrajincya-13361661.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchiy-smartfon-2026-roku-iphone-17-pro-ta-galaxy-s26-ultra-porivnyali-za-shvidkistyu-13361679.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-nezabarom-zitknutsya-z-suvoroyu-realnistyu-13361652.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-katastrofa-svit-opinivsya-na-mezhi-yalernoji-katastrofi-na-tli-viyni-v-ukrajini-13361649.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-nimechchina-pochala-pidgotovku-korabliv-do-operaciji-v-ormuzkiy-protoci-13361643.html
https://www.unian.ua/science/kolovertka-z-minulogo-yak-naukovci-povernuli-do-zhittya-istotu-z-lodovikovogo-periodu-13361637.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/ukrajinu-shtormitime-z-grozami-ta-gradom-distanetsya-y-kiyevu-karta-novini-kiyeva-13361631.html
https://www.unian.ua/world/tehnika-hakeri-z-kitayu-shpiguyut-cherez-domashni-priladi-13361577.html


15:17 Камалія розповіла про
залицяльників доньок: які поради дає

15:11 Ця пісня 1970-х досі залишається
гімном розбитого серця: що в ній
особливого

15:01 Речниця Білого дому йде у
декретну відпустку, - ЗМІ

14:55 Під час візиту до України принц
Гаррі назвав свою роль у королівській
родині

14:44 Який йогурт корисніший для
кишківника: дієтологи дали чітку відповідь

14:38 Росія впроваджує нову тактику для
вирішення проблем з артилерією, – Forbes

14:30 У мережі порівняли розміри iPhone-
"розкладачки" з іншими новими iPhone
(фото)

14:28 Польські вчені створили мати, які
можуть суттєво зберігати тепло в
будинках: як це працює

14:20 "Не хотіла б таку подругу": Огнєвіч
здивувала своєю правдою про Тіну Кароль

14:16 Ця країна шукає 55 000 робітників із
зарплатою до 7000 євро: потрібні
електрики та водії

14:07 Вчені встановили, що поєднання
цих двох фруктів покращує здоров’я серця

14:06 Як київський терорист готувався до
розстрілу людей: показали відео з його
телефону

14:00 Тисячам українців скасують пенсію
по інвалідності: у кого в травні відберуть
виплати

14:00 Чому араби пишуть справа наліво, а
ми - зліва направо: з чим це пов'язано

13:58 Чотири знаки Зодіаку ось-ось
ухвалять доленосне рішення, яке
переверне все

13:56 Під трьома кілометрами льоду:
вчені знайшли озеро, відірване від світу
мільйони років

13:51 Теракт у Києві: генпрокурор
розповів, як стрілець зміг отримати
дозвіл на зброю

13:46 Актор стрічки "Ти - космос" стане
учасником нового випуску шоу "Я люблю
Україну"

13:46 Могилевська та Ласточкін

https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-spivachka-rozpovila-pro-zalicyalnikiv-donok-13361610.html
https://www.unian.ua/lite/music/i-just-want-to-be-your-everything-pisnya-1977-zrobila-endi-gibba-superzirkoyu-13361403.html
https://www.unian.ua/world/biliy-dim-rechnicya-trampa-yde-v-dekretnu-vidpustku-13361598.html
https://www.unian.ua/world/princ-garri-gercog-rozpoviv-pro-svoyu-rol-u-korolivskiy-rodini-13361586.html
https://www.unian.ua/health/shcho-vibrati-greckiy-chi-bolgarskiy-yogurt-diyetologi-rozpovili-yakiy-yogurt-korisnishiy-13361574.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-vprovadzhuye-novu-taktiku-vedennya-vognyu-dlya-virishennya-problem-z-artileriyeyu-forbes-13361568.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/foto-skladanogo-iphone-maybutniy-iphone-fold-porivnyali-z-iphone-17-pro-max-13361535.html
https://www.unian.ua/science/polski-vcheni-rozrobili-mati-yaki-znachno-skorochuyut-teplovtrati-v-budinkah-shcho-vidomo-13361559.html
https://www.unian.ua/lite/stars/zlata-ognyevich-rizko-vislovilasya-pro-svoyu-konkurentku-tinu-karol-shcho-zayavila-13361544.html
https://www.unian.ua/curiosities/robota-mriji-u-2026-roci-v-irlandiji-potribni-zvaryuvalniki-ta-vodiji-iz-zarplatoyu-do-7-000-yevro-13361523.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-dlya-zdorov-ya-sercya-vcheni-nazvali-dva-korisnih-frukti-13361409.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-pokazali-video-z-telefonu-napadnika-novini-kiyeva-13361517.html
https://www.unian.ua/society/pensiya-po-invalidnosti-v-ukraine-komu-otmenyat-vyplaty-v-mae-2026-13359687.html
https://www.unian.ua/curiosities/hto-chitaye-i-pishe-sprava-nalivo-chomu-ci-narodi-pishut-ne-tak-yak-mi-13354659.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-uhvalyat-dolenosne-rishennya-yake-vse-zminit-13361508.html
https://www.unian.ua/science/antarktida-vcheni-proburili-antarktichniy-lid-do-tayemnogo-ozera-13361505.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-genprokuror-rozpoviv-yak-strilec-zmig-otrimati-dozvil-na-zbroyu-novini-kiyeva-13361499.html
https://www.unian.ua/lite/show/aktor-strichki-ti-kosmos-stane-uchasnikom-novogo-vipusku-shou-ya-lyublyu-ukrajinu-13361493.html


13:46 Могилевська та Ласточкін
розчулили вчинком на честь загиблого
артиста

13:45 Ваше справжнє покликання за
датою народження: чим вам слід
займатися в житті

13:40 На Сонці сталося одразу два
найпотужніші спалахи за останні 78 днів

13:24 "Контракт з московським клубом
"загубили": у мережі розгорається скандал
через "холостяка"

13:19 Можливе спільне виробництво:
Україна й Азербайджан домовились про
співпрацю у сфері оборони

13:09 Мокрий сніг, дощі, похолодання та
сильний вітер атакують Україну 26 квітня,
- синоптикиня

13:03 4 дати народження наймиліших
людей у світі

13:02 Україна готова до тристоронніх
переговорів із США і Росією в
Азербайджані, - Зеленський

12:52 Популярний співак висловився про
виїзд з України під час війни

12:35 У Windows 11 з’явилася функція
безстрокового призупинення оновлень

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-igor-lastochkin-zirki-vshanuvali-pam-yat-zagiblogo-gumorista-romana-ivanenka-13361487.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-rozhdeniya-ukazhet-na-istinnoe-prednaznachenie-cheloveka-kak-ego-uznat-13361478.html
https://www.unian.ua/science/magnitni-buri-na-sonci-stalosya-odrazu-dva-naypotuzhnishi-spalahi-za-ostanni-78-dniv-13361463.html
https://www.unian.ua/lite/show/holostyak-2026-geroy-shou-v-yacheslav-kravcov-u-2025-roci-spivpracyuvav-iz-moskvoyu-noviy-skandal-13361445.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-y-azerbaydzhan-domovilis-pro-spivpracyu-u-sferi-oboroni-13361442.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/26-kvitnya-v-ukrajini-bude-mokriy-snig-z-doshchami-ta-poholodannyam-sinoptik-natalka-didenko-13361433.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-naymilishih-i-naycharivnishih-lyudey-13361418.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-gotova-do-tristoronnih-peregovoriv-iz-ssha-i-rosiyeyu-v-azerbaydzhani-zelenskiy-13361427.html
https://www.unian.ua/lite/stars/ivan-lyulyenov-populyarniy-spivak-vislovivsya-pro-vijizd-z-ukrajini-pid-chas-viyni-13361412.html
https://www.unian.ua/techno/software/windows-11-yak-vimknuti-onovlennya-microsoft-dozvolit-nikoli-ne-onovlyuvati-pk-13361406.html


12:30 Чи можна купувати нарізані та
оброблені продукти: експерти дали
однозначну відповідь

12:24 Росіяни повторно вдарили
по Дніпру: є загиблий і поранені (фото)

12:18 Три знаки Зодіаку чекають на
справжні зміни на краще: хто ці щасливці

12:05 Дієтологиня назвала сніданок №1,
що дає максимум клітковини, і це не
вівсянка

12:00 Після цвітіння посипаю смородину
жменею добрива: ягоди вродять розміром
з вишню

11:55 "Орбан впав у депресію. Після
втрати влади до нього буде багато
запитань", - депутат із Закарпаття Роланд
Цебер

11:47 "Такої краси не бачив": на Одещині
науковець зафіксував небувалу кількість
буревісників

11:46 Обігнав WhatsApp і ChatGPT:
месенджер Маска став найпопулярнішим
додатком у світі

11:46 ЄС розширює енергетичні санкції
проти РФ: під заборону потрапив
неочевидний ресурс

11:41 5 атмосферних міст
Середземномор'я, де влітку можна
відпочити без натовпів туристів

11:32 Різке похолодання з дощем
обвалить температуру у Києві (графік)

11:32 "Кинула кіно і пішла служити": на
війні загинула відома продюсерка (фото)

11:28 Спін-оф "Хлопаків" скасували, але
герої не зникнуть: де їх можна буде
побачити

11:06 Гарний, але небезпечний: цей
чагарник називають "магнітом для кліщів"

11:05 Прикордонники врятували косулю,

ОНОВЛЕНО

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ne-mozhna-kupuvati-hlib-u-narizci-shcho-shche-ne-mozhna-kupuvati-u-supermarketi-13354761.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-povtorno-atakuvali-dnipro-ye-zagibliy-i-poraneni-novini-dnipra-13361388.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-tri-znaki-zodiaku-chekayut-realni-zmini-na-krashche-13361370.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-maye-buti-pravilniy-snidanok-diyetologinya-nazvala-snidanok-1-shcho-daye-maksimum-klitkovini-13361379.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-smorodinu-posle-cveteniya-luchshie-varianty-udobreniy-13359564.html
https://www.unian.ua/world/orban-vpav-u-depresiyu-pislya-vtrati-vladi-do-nogo-bude-bagato-zapitan-deputat-iz-zakarpattya-roland-ceber-13361346.html
https://www.unian.ua/ecology/v-odeskiy-oblasti-naukovec-zafiksuvav-nebuvalu-kilkist-burevisnikiv-novini-odesi-13361358.html
https://www.unian.ua/techno/communications/mesk-messenger-z-yavivsya-bilsh-zahishcheniy-konkurent-telegram-ta-whatsapp-13361367.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/sankciji-yes-pid-zaboronu-potrapiv-neochevidniy-rosiyskiy-resurs-13361352.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kudi-pojihati-vlitku-5-seredzemnomorskih-mist-bez-natovpiv-turistiv-13361340.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-kijiv-do-stolici-yde-rizke-poholodannya-z-doshchem-novini-kiyeva-13361337.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bobrova-kvitka-na-viyni-zaginula-vidoma-prodyuserka-ta-oficerka-foto-13361328.html
https://www.unian.ua/lite/kino/pokolinnya-v-spinoff-hlopakiv-ne-budut-bilshe-znimati-13361325.html
https://www.unian.ua/curiosities/barbaris-tunberga-privablyuye-klishchiv-chomu-ce-vidbuvayetsya-i-shcho-robiti-13361316.html


11:05 Прикордонники врятували косулю,
що заплуталась в антидроновій сітці
(відео)

11:00 Як чоловікам
уникнути депортації з Європи: чи
допоможе відмова від громадянства
України

10:51 40 років Чорнобильській
катастрофі: як виглядає місто-привид
Прип'ять зараз (фоторепортаж)

10:39 Зеленський прибув до
Азербайджану для зустрічі з
президентом Алієвим

10:35 Коли в Україні нарешті потеплішає:
синоптикиня оновила прогноз

10:31 Румунія випробовує антидронову
систему Merops для захисту від російських
"Шахедів"

10:31 Перезапуск "Дружби":
стратегічна стабільність замість
короткострокових рішень

10:27 Естонія закликала обкласти митом
імпорт із РФ для фінансування відбудови
України

10:27 Які 2 сірники треба перетягнути,
щоб виправити помилку: дуже складна
головоломка

10:24 Метінвест заплатив борг майже в
$0,5 млрд, щоб уникнути дефолту, -
експерт

10:17 Доньки Камалії під час свого
першого виходу на публіку здивували
зізнаннями

10:12 Синоптики попередили про новий
виток похолодання в Україні

10:04 Війна в Україні остаточно стала
європейською: у WSJ пояснили причину

10:01 Вагітна переможниця "Холостяка"
повідомила про ризик для дитини: "УЗД до
сліз довело"

09:53 4 загиблих і десятки поранених:
Зеленський розкрив деталі нічної
масованої атаки РФ

09:44 Українські дрони пролетіли 1800 км
і вперше дісталися до Уралу (відео)

09:40 Циклони атакують Україну дощами
та вітром: синоптик попередив про негоду

09:24 Чому USS Abraham Lincoln вночі
стає повністю червоним: пояснення
експертів

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

УНІАН

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/ecology/prikordonniki-vryatuvali-kosulyu-shcho-zaplutalas-v-antidronoviy-sitci-video-13361307.html
https://www.unian.ua/society/vidmova-vid-gromadyanstva-ukrajini-dlya-cholovikiv-u-nimechchini-yurist-poyasniv-yak-ce-zrobiti-13355361.html
https://www.unian.ua/tourism/newsphoto/prip-yat-zaraz-cherez-40-rokiv-pislya-avariji-na-chaes-foto-13361301.html
https://www.unian.ua/politics/zelenskiy-prezident-ukrajini-pribuv-do-azerbaydzhanu-13361295.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-natalka-didenko-nazvala-datu-poteplinnya-v-ukrajini-13361289.html
https://www.unian.ua/weapons/merops-rumuniya-viprobovuye-sistemu-zahistu-vid-rosiyskih-shahediv-13361280.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/perezapusk-druzhbi-strategichna-stabilnist-zamist-korotkostrokovih-rishen-13360968.html
https://www.unian.ua/economics/finance/vidbudova-ukrajini-estoniya-zaproponuvala-vikoristati-mita-na-rosiyskiy-import-13361277.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-treba-peremistiti-2-sirniki-shchob-vipraviti-rivnist-13361259.html
https://www.unian.ua/economics/finance/metinvest-zaplativ-borg-mayzhe-v-0-5-mlrd-shchob-uniknuti-defoltu-ekspert-13361271.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-donki-spivachki-ziznalis-shcho-ne-sluhayut-ukrajinsku-muziku-13361247.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-sinoptiki-poperedili-pro-noviy-vitok-poholodannya-v-ukrajini-13361265.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-borotba-z-rosiyeyu-ostatochno-peretvorilasya-na-viynu-yevropi-13361250.html
https://www.unian.ua/lite/stars/iholostyak-inna-byelyen-na-40-mu-tizhni-vagitnosti-povidomila-pro-uskladnennya-13360986.html
https://www.unian.ua/war/masovana-ataka-po-ukrajini-zelenskiy-povidomiv-pro-4-zagiblih-i-desyatki-poranenih-13361241.html
https://www.unian.ua/war/yekaterinburg-vibuhi-ukrajinski-droni-vpershe-distalisya-do-uralu-13361229.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/cikloni-atakuyut-ukrajinu-doshchami-ta-vitrom-prognoz-sinoptika-13361223.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-uss-abraham-lincoln-vnochi-staye-povnistyu-chervonim-poyasnennya-ekspertiv-13361208.html


09:15 Масований удар РФ по Одещині: на
Дунаї атаковано цивільне судно, є
поранені

09:00 Путін наказав "виправити"
економіку Росії, поки дефіцит бюджету б’є
рекорди, – NYT

08:54 Температура в Одесі впаде на 10
градусів: названа дата сильного
похолодання (графік)

08:53 Жахлива атака на Дніпро:
зруйновані будинки, є загиблі й дуже
багато поранених (фото, відео)

08:35 Головна пастка - не стіни: як
дешева хата в селі може стати "чорною
дірою" для грошей, - рієлтор

08:33 Різке похолодання з дощами та
вітром зіпсує погоду у Львові вже завтра
(графік)

08:26 Влучання 13 ракет та 36 дронів: у
Повітряних силах розкрили деталі
російської атаки

08:21 Один спосіб миття холодильника з
журналу 1959 року досі залишається
актуальним

08:20 Гороскоп на 25 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити себе, Терезам -
відпочинок

08:15 25 квітня в Україні несподівано
потеплішає

08:10 Гороскоп на 25 квітня: Стрільцям -
період зростання, Ракам - не сумніватися

08:06 У Білому домі дедалі частіше
розглядають Рубіо як наступника Трампа,
– Politico

07:55 Українцям перерахували пенсії по
інвалідності 3 групи: хто з 1 травня
отримає більше

07:30 Не менше 18 000 грн на особу: як у
травні зміниться пенсія по інвалідності 1
групи

Реклама

ОНОВЛЕНО

УНІАН

https://www.unian.ua/war/odeska-oblast-rf-atkuvala-na-dunaji-civilne-sudno-zruynovano-zhitlovi-budinki-novini-odesi-13361217.html
https://www.unian.ua/economics/finance/ekonomika-rosiji-perebuvaye-pid-tiskom-vlada-shukaye-shlyahi-uniknennya-kolapsu-13361202.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/v-odesi-poholodnishaye-na-10-gradusiv-nazvana-data-silnogo-poholodannya-novini-odesi-13361199.html
https://www.unian.ua/war/dnipro-rosiyani-vdarili-po-mistu-duzhe-bagato-postrazhdalih-novini-dnipra-13361175.html
https://www.unian.ua/society/hata-v-seli-shcho-treba-znati-pri-pokupci-budinku-v-ukrajini-13358328.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-lvovi-rizko-zipsuyetsya-26-kvitnya-novini-lvova-13361193.html
https://www.unian.ua/war/ataka-po-ukrajini-25-kvitnya-povitryani-sili-rozpovili-yak-vidbivali-udar-13361187.html
https://www.unian.ua/curiosities/soda-dlya-holodilnika-chomu-soda-krashche-za-inshi-zasobi-pidhodit-dlya-pribirannya-holodilnika-13361085.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-25-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13359777.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-25-kvitnya-sogodni-v-ukrajini-nespodivano-poteplishaye-13360452.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-shcho-chekaye-vsi-znaki-25-kvitnya-2026-roku-13360755.html
https://www.unian.ua/world/vibori-u-ssha-2028-roku-u-bilomu-domi-z-yavivsya-noviy-favorit-13361178.html
https://www.unian.ua/economics/finance/pensiya-po-invalidnosti-3-gruppa-skolko-poluchat-ukraincy-s-1-maya-2026-13360824.html
https://www.unian.ua/society/pensiya-po-invalidnosti-1-gruppa-kakie-summy-naznachat-s-1-maya-2026-13361037.html


07:25 У Європі виявили гігантське
родовище корисних копалин, яке може
зменшити залежність від Китаю

07:10 На Сонці стався потужний спалах:
що буде з магнітними бурями 25 квітня

07:00 Коли Петрів піст, Успенський і
Різдвяний: календар 2026 за новим і
старим стилем

06:21 Буде, як новий: експерти дали
поради, як правильно прати зимову куртку

06:00 25 квітня: Дідова субота - що
вважається доброю прикметою цього дня

05:49 Курс валют в Україні 25 квітня:
скільки коштують долар і євро в
обмінниках сьогодні

05:34 Настала епоха війн: через події в
Україні світ розвалюється на 5 частин, -
NZZ

05:20 Росіяни масовано
атакували Україну ракетами та дронами: є
поранені

05:16 Біля берегів Азорських островів
очікується сезонне скупчення рідкісних
скатів-дияволів

05:00 25 квітня в Україні: яка професія має
свято і чому потрібно дарувати подарунки
сьогодні

04:12 Пішим прогулянкам для здоров'я
знайшли альтернативу, і досить приємну

03:45 У Британії можна прогулятися по
"спині дракона": що за маршрут та як туди
потрапити

03:30 Який смартфон-флагман купити
замість Айфона: 5 найкращих альтернатив
з Китаю

03:11 Коли садити троянди, щоб вони
швидко прижилися і рясно цвіли

03:08 Під пісками Сахари знайшли
гігантського динозавра, який зовсім не

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/curiosities/korisni-kopalini-u-yevropi-u-norvegiji-vidkrili-gigantske-rodovishche-13361061.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-25-kvitnya-na-sonci-stavsya-potuzhniy-spalah-13360695.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/posti-v-2026-roci-dati-za-novim-i-starim-cerkovnim-kalendarem-13277835.html
https://www.unian.ua/curiosities/zimova-kurtka-eksperti-dali-poradi-z-prannya-13361010.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-25-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13359327.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-skilki-koshtuye-dolar-v-obminnikah-sogodni-13361097.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-zapustila-rozpad-starogo-svitovogo-poryadku-zhurnalist-13360950.html
https://www.unian.ua/war/rosiyani-zapustili-po-ukrajini-raketi-ta-udarni-droni-novini-dnipra-13361163.html
https://www.unian.ua/curiosities/sposterezhennya-za-skatami-na-azorskih-ostrovah-nezabarom-rozpochnetsya-sezonne-skupchennya-skativ-diyavoliv-13361091.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-25-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13358907.html
https://www.unian.ua/curiosities/poradi-dlya-zdorov-ya-chim-zaminiti-pishi-progulyanki-13360794.html
https://www.unian.ua/tourism/news/turizm-u-britaniji-eksperti-rozpovili-pro-marshrut-yakiy-nazivayetsya-spina-drakona-13361028.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/kitayski-smartfoni-2026-roku-5-modeley-yaki-kidayut-viklik-iphone-17-13360539.html
https://www.unian.ua/curiosities/koli-saditi-troyandi-shchob-voni-shvidko-prizhilisya-i-ryasno-cvili-poradi-ekspertiv-13360710.html
https://www.unian.ua/science/pid-piskami-sahari-znayshli-gigantskogo-dinozavra-spinosaurus-mirabilis-yakiy-zovsim-ne-shozhiy-na-inshih-13361169.html


гігантського динозавра, який зовсім не
схожий на інших

02:28 Єврокомісар заявив, що
послаблення санкцій США проти
російської нафти більше не буде

02:10 Як назавжди позбутися спам-
дзвінків на iPhone: потрібно увімкнути
лише одну функцію

01:59 Європейці повинні визнати, що
США, Китай і Росія повністю налаштовані
проти нас, - Макрон

01:24 У НАТО розповіли, чи скорочується
постачання озброєнь для України у межах
PURL

01:11 Що шкодить серцю: кардіолог
назвав 4 небезпечні звички після 19:00

00:41 "Не дай Боже потрапите сюди": під
час вербування російських студентів в
ефір вийшов військовий ВСУ

00:15 Наречена колишнього чиновника
ТЦК випадково розкрила його розкішне
життя, - розслідування

00:07 Якщо ваш партнер має цю звичку,
ви приречені на розрив, - психолог

24 квітня, п'ятниця

23:51 США запровадили санкції проти
китайського НПЗ через Іран

23:37 Віткофф і Кушнер вирушили до
Пакистану на переговори з Іраном, - Білий
дім

23:25 Чому варто пити чай щодня:
дієтологи назвали 5 причин

23:17 У НАТО та ЄС спрогнозували, чи
буде нова хвиля мобілізації в Росії

22:41 Вступ України до Євросоюзу: у
Bloomberg дізналися, коли можуть
розпочатися перші переговори

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/marosh-shefchovich-zayaviv-shcho-poslablennya-sankciy-ssha-proti-rosiyskoji-nafti-bilshe-ne-vidbudetsya-13361157.html
https://www.unian.ua/techno/software/yak-zablokuvati-spam-dzvinki-na-iphone-potribno-uvimknuti-lishe-odnu-funkciyu-13360752.html
https://www.unian.ua/world/emmanuel-makron-zayaviv-shcho-yevropeyci-povinni-viznati-shcho-ssha-kitay-i-rosiya-nalashtovani-proti-nih-13361151.html
https://www.unian.ua/weapons/u-nato-rozpovili-skorochuyetsya-postachannya-ozbroyen-dlya-ukrajini-u-mezhah-purl-13361142.html
https://www.unian.ua/health/shcho-pogano-vplivaye-na-serce-kardiolog-nazvav-4-zvichki-yakih-treba-unikati-pislya-19-00-13360617.html
https://www.unian.ua/war/mobilizaciya-v-rf-pid-chas-verbuvannya-rosiyskih-studentiv-u-efir-viyshov-viyskoviy-zsu-13361139.html
https://www.unian.ua/society/korupciya-v-tck-narechena-kolishnogo-chinovnika-vipadkovo-rozkrila-yogo-rozkishne-zhittya-13361133.html
https://www.unian.ua/lite/relationships/poradi-psihologiv-chomu-gniv-nebezpechniy-dlya-stosunkiv-13360563.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260424
https://www.unian.ua/economics/energetics/ssha-vveli-sankciji-proti-kitayskogo-naftopererobnogo-zavodu-hengli-petrochemical-13361127.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-irani-vitkoff-i-kushner-virushili-do-pakistanu-na-peregovori-13361121.html
https://www.unian.ua/curiosities/chay-diyetologi-perelichili-prichini-piti-cey-napiy-shchodnya-13360491.html
https://www.unian.ua/world/golovi-viyskovih-komitetiv-nato-ta-yes-ne-prognozuyut-novu-hvilyu-mobilizaciji-v-rf-13361112.html
https://www.unian.ua/world/vstup-ukrajini-do-yevrosoyuzu-u-bloomberg-diznalisya-koli-mozhut-rozpochatisya-pershi-peregovori-13361103.html


22:39 "Оголосили відкриту війну Росії":
Лавров виступив з новими погрозами на
адресу Європи

22:18 Чому не вдається схуднути на
правильному харчуванні: дієтологи
назвали 7 помилок

22:03 Вчені виявили на дні моря загадкову
"золоту кулю", яка виявилася чимось
незвичайним

21:51 Орбан пішов, а розкол по Україні в
ЄС лишився, - Politico

21:43 Названо європейські напрямки, які
будуть найпопулярнішими цього літа

21:36 Рішення Кремля можуть бути
ірраціональними: у розвідці Естонії оцінили
ризик війни з РФ

21:18 Чи варто купувати сонячні панелі,
що підключаються до розетки: експерт
висловив свою думку

21:15 Поліція може почати затримувати
ухилянтів та доставляти їх до ТЦК, - ЗМІ

21:08 Скандал у 14-й ОМБр:
новий командир поспілкувався з бійцями
та пообіцяв ротації

21:00 "Тиха дипломатія" Буданова: що
продемонстрував черговий обмін
полоненими

20:53 Зонд NASA проник в атмосферу
Юпітера: зібрані дані здивували вчених

20:34 Швидкий вступ України до ЄС
неможливий, але зближення потрібно
прискорити, - Мерц

20:29 4 продукти, в яких вітаміну Е
набагато більше, ніж у мигдалі

20:26 40 років Чорнобиля: журналіст
розповів, як СРСР приховував правду про
ядерну катастрофу

20:25 Росіяни знову лізуть в Куп'янськ по

ОНОВЛЕНО

Реклама

https://www.unian.ua/world/rosiya-proti-yevropi-lavrov-vistupiv-z-novimi-pogrozami-13361106.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ne-vdayetsya-shudnuti-na-diyeti-7-pomilok-u-pravilnomu-harchuvanni-13360548.html
https://www.unian.ua/science/doslidzhennya-okeanu-vcheni-viyavili-na-dni-morya-nezvichaynu-znahidku-13361082.html
https://www.unian.ua/world/viktor-orban-viyavivsya-ne-yedinim-protivnikom-ukrajini-v-yes-13361076.html
https://www.unian.ua/tourism/news/yaki-yevropeyski-napryamki-budut-naypopulyarnishimi-cogo-lita-13361070.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-yevropi-rozvidka-estoniji-ocinila-rizik-napadu-z-boku-rosiji-13361064.html
https://www.unian.ua/curiosities/sonyachni-paneli-ekspert-podilivsya-chi-efektivni-sistemi-yaki-treba-vmikati-13361055.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-v-ukrajini-policiya-mozhe-pochati-dostavlyati-uhilyantiv-do-tck-13361046.html
https://www.unian.ua/war/skandal-u-14-ombr-novopriznacheniy-komandir-pogovoriv-z-biycyami-13360398.html
https://www.unian.ua/society/tiha-diplomatiya-budanova-shcho-prodemonstruvav-chergoviy-obmin-polonenimi-13361034.html
https://www.unian.ua/curiosities/vivchennya-kosmosu-shcho-prihovuye-yupiter-u-svojiy-atmosferi-13361022.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-ta-yevrosoyuz-merc-zaklikav-zabezpechiti-tisnishu-integraciyu-kiyeva-v-yevropeyski-instituti-13361013.html
https://www.unian.ua/health/u-yakih-produktah-bagato-vitaminu-e-4-naykrashchi-produkti-13360878.html
https://www.unian.ua/ecology/chornobilska-katastrofa-zhurnalist-rozpoviv-yak-viglyadala-ukrajina-pislya-vibuhu-na-chaes-13361004.html


20:25 Росіяни знову лізуть в Куп'янськ по
газовій трубі, - військові

20:07 Lufthansa програла апеляцію на
суму 200 мільйонів євро у суперечці з
Ryanair

19:53 Ось що авіакомпанії зобов’язані
надати пасажирам безкоштовно у разі
скасування рейсу

19:44 У мережі рознесли нового
"холостяка": найбільше дісталося через
Цимбалюка

19:36 В Індії в тигрових заповідниках
ввели важливу заборону для туристів, -
BBC

19:31 У людей, які народилися у ці місяці,
найнеприборканіший дух

19:19 "Не дозволю Ірану поширювати
пропаганду": Нетаньягу заявив, що переміг
рак

19:10 Війна без США: Європейський Союз
створює нову систему спільної оборони, -
Bloomberg

19:10 Маловідомий інді-проєкт очолив
список найбільш високо оцінених ігор
2026 року

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-lizut-v-kup-yansk-po-trubah-novini-harkova-13360998.html
https://www.unian.ua/economics/transport/lufthansa-aviakompaniya-prograla-apelyaciyu-na-sumu-200-milyoniv-yevro-u-superechci-z-ryanair-13360989.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/skasuvannya-reysiv-yaki-rechi-aviakompaniji-zobov-yazani-zrobiti-u-razi-skasuvannya-reysu-13360974.html
https://www.unian.ua/lite/show/v-yacheslav-kravcov-u-merezhi-zhorstko-roznesli-novogo-geroya-shou-holostyak-do-chogo-tut-taras-cimbalyuk-13360959.html
https://www.unian.ua/tourism/news/indiya-turistam-pid-chas-safari-zaboronili-robiti-selfi-13360956.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/numerologiya-4-misyaci-narodzhennya-z-naynepriborkanishim-duhom-13360920.html
https://www.unian.ua/world/netanyagu-novini-prem-yer-ministr-izrajilyu-zayaviv-shcho-peremig-rak-13360935.html
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